BRIGINALE



COMUNE DI SCICL

Libero Consorzio Comunale di Ragusa



Nº 100 R.O. Li 20,05.2020

OGGETTO: Distruzione nº 1 carcassa caprina con le modalità previste dal Reg. Ce 1069/09 e s.m.i.

IL SINDACO

Visto il verbale redatto dal Veterinario Dott. Fratantonio Giovanni, dipendente della A.S.P. nº7 di Ragusa, Area dipartimentale di sanità pubblica veterinaria, in data 19/05/2020 prot. Nº 1140/2020, redatto su richiesta della Sig.ra C.M.C.C.., in allegato generalizzata, per constatare la presenza di nº 1 carcassa di caprino, in C.da Mezzoignazio, di proprietà della Società Agricola di cui la stessa ne risulta responsabile;

Verificato che la carcassa risulta identificata con marca auricolare: IT09600003987, e che pertanto ai sensi delle Leggi vigenti in materia la Sig.ra C.M.C.C. deve provvedere alla eliminazione della stessa presso un forno inceneritore autorizzato, secondo il regolamento 1774 CE./2002 o infossamento sul luogo;

Ritenuto dover procedere allo smaltimento della carcassa, in tempi brevi, al fine di prevenire eventuali rischi per la salute umana e per la salvaguardia dell'ambiente;

Visto il D.P.R. nº 320/54 Regolamento Polizia Veterinaria;

Visto il Regolamento CEE n°811/2003;

Visto il Regolamento CEE n°1774/2002;

Visto il Regolamento CEE n°999/2001 e successive modifiche;

Visto l'art.16 del D.A. della Regione Siciliana n°5477 del 05/05/2005;

Vista la delibera di G.M. n°32 del 22/02/2018 – Riconoscimento del territorio di Scicli "Zona Iisolata"

ORDINA

- 1)- Alla Sig.ra C.M.C.C., in allegato generalizzato, di provvedere alla distruzione della predetta carcassa caprina, secondo le modalità indicate dai Regolamenti CE 1069/09 e s.m.i..
- 2)- Copia della presente sarà notificata a mezzo Raccomandata A.R., anticipata a mezzo PEC:
 - Al Sig.ra C.M.C.C.;
 - 3) Copia della presente sarà inviata a:
 - All'A.S.P. 7 di Ragusa Area Dipartimentale di sanità pubblica veterinaria, Distretto di Modica Via S. Giuliano 1, traversa a destra 46;
 - Al Comando Polizia Municipale.

Quest'ultimo provvederà a presenziare e vigilare durante le operazioni di interramento e comunicare all'ufficio Ecologia del Settore la regolarità dell'interramento. Fa parte integrante della presente, sebbene sottratto alla pubblicazione, l' Allegato A, ove sono riportate le generalità del destinatario Sig.ra C.M.C.C.

Si certifica la regolarità del presente Provvedimento e degli atti allo stesso connessi

> Il Titolare/P.O Settore VIII Ambiente (Ing. Guglielmo Spano)



Il Sindaco (Prof. Vincenzo Giannone)